ZAŁĄCZNIK NR 1

Tytuł e-mail – #mojabiblioteka

Wzór treści e-mail

Zgłaszam udział [nazwa biblioteki] w konkursie Lustra Biblioteki.

Imię i nazwisko uczestnika
Nazwa użytkownika Facebook/profilu biblioteki
Stanowisko
Afiliacja - nazwa biblioteki, adres biblioteki – ulica, kod, miejscowość, województwo, link do strony internetowej biblioteki (jeśli biblioteka posiada stronę internetową)
Dane kontaktowe biblioteki: telefon, adres e-mail
Dane kontaktowe uczestnika: telefon, adres e-mail

ZDJĘCIE NALEŻY DOŁĄCZYĆ JAKO ZAŁĄCZNIK

Oświadczam, że wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Organizatora dla potrzeb związanych z przeprowadzeniem konkursu i ogłoszeniem jego wyników w mediach oraz na stronach internetowych Organizatora Konkursu zgodnie z przepisami Ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. Nr 133, poz. 833).

Oświadczam, że jestem autorem nadesłanego zdjęcia/ posiadam stosowną zgodę od autora na wykorzystanie*, rozpowszechnianie i udostepnienie zdjęcia na różnych polach eksploatacji. 
· podkreślić właściwe

[bookmark: _GoBack]Oświadczam, że przekazanie zdjęcia/zdjęć oznacza jednocześnie, że nie zagrażają ani nie naruszają one praw osób trzecich, w szczególności nie naruszają ich majątkowych i osobistych praw autorskich, oraz że mam zgody osób, których wizerunki utrwalono na fotografiach, i uprawnienia do wyrażania zgody na wykorzystanie tych wizerunków w zakresie opisanym w regulaminie Konkursu. W przypadku wystąpienia przez osobę trzecią z roszczeniami wynikającymi z tytułu naruszenia praw określonych w regulaminie Konkursu zrekompensuje Organizatorowi, jako wyłącznie osoba odpowiedzialna, koszty poniesione w związku ze skierowaniem przeciwko niemu roszczeń odszkodowawczych, zwalniając Organizatora od wszelkich zobowiązań, jakie powstaną z tego tytułu.





